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Kedves székelyudvarhelyiek!

A legutóbbi lemondásokkal (az alpolgármester asszony és a városmenedzser lemondásával) kapcsolatosan a következőket szeretném közölni, és igyekezni fogok arra, hogy az újságírók által feltett kérdésekre is válaszoljak az alábbiakban:
Nem gondolom, hogy jó döntés sem a politikai pozícióról, sem pedig a hivatali vezetői pozícióról való lemondás vagy távozás, nem gondolom, hogy jó döntés a meghátrálás félúton, de tudomásul vettem és tiszteletben tartom mindenkinek a döntését.
Valóban felmondott néhány volt munkatársunk az elmúlt két évben, ahogyan most legutóbb is két közvetlen munkatársunk döntött a távozás mellett. A velük történt személyes beszélgetéseim során kiderült, hogy a motivációk eltérőek. 
Nem szabad szem elől téveszteni, hogy 2024-ig vállaltunk munkát és a mandátum felénél még nem biztos, hogy borítékolható a végeredmény. Soha senkit nem láttam eredményt elérni úgy, hogy félúton meghátrál, vagy megfutamodik. 
Látom, hallom, tapasztalom, hogy lassan iparrá kezdi kinőni magát Székelyudvarhelyen a Gálfi-ellenes propaganda. Bizonyára ennek a propagandának megrendelői is vannak, sőt, finanszírozója is van, de maradjunk annyiban, hogy mindent a maga idejében fogok kimondani, vagy leírni. Az döbbentett meg az elmúlt időszakban a leginkább, hogy  éppen azok a leghangosabb kritikusaim, akiknek lehetőségük lett volna tenni a városért, akiknek fel volt ajánlva több fontos pozícióra való bevizsgázás lehetősége, de nem vállaltak felelősséget, nem akartak tenni a városért, hanem inkább választották a könnyebb utat, amelyhez elegendő az is, ha kényelmesen üldögélve megtölthetik a közösségi oldalakat, vagy az újságokat rólam szóló rémhírekkel, és kényelmesen üldögélve mindenben hibát találhatnak, amit teszek, vagy amit tettem eddig.
Számomra szinte hihetetlen, hogy valakiknek sikerült olyan mértékben éket verni közénk (a 2020-ban közösen induló POL csapat tagjai közé), hogy azok, akikkel két éve közösen tettünk esküt a város szolgálatára, ma már a lemondásomat követelik. Számomra az is hihetetlen és megmagyarázhatatlan, hogy egy csapat el tud jutni arra a szintre, hogy a saját lemondásukat az én lemondásomtól teszik függővé. Az én megítélésem szerint, aki cserben hagyja a választóit, aki félúton feladja, aki meg akar hátrálni, aki meg akar futamodni, az megteheti, de több, mint gyanús nekem, hogy egy egykor egységes csapat arra kér, hogy mondjunk le közösen, de ha én véletlenül nem mondok le, akkor ők sem… 
Ki gondolhatja komolyan, hogy egy polgármester, amelyik az elmúlt 5-6 évben azért dolgozott, hogy külső forrásokból rengeteg pályázati pénzt nyerjen, az éppen akkor fog lemondani, amikor a tervezett projektek megvalósításának küszöbére léptünk? Kinek lehet érdeke az, hogy amit eddig az előkészületeknél hat év alatt elértünk, most a befejezés előtt eldobjuk? Ez Székelyudvarhely érdeke? A 15 elnyert EU-s pályázat projektjei közül kettő lezárult már, hat projektre megköttetett már a kivitelezőkkel a szerződés, a többi projektünk előkészítése is folyamatban van. 
Emlékszem, hogy amikor a 2020-as választások előtt összeállt a POL csapat, tájékoztattam a csapatunk tagjait, hogy a közigazgatás nem hasonlítható a magánvállalkozások munkamenetéhez. Közigazgatásban, közpénzek elköltésében sokkal bonyodalmasabbak a folyamatok, mint egy magánvállalkozásnál. A csapat tagjai mégis vállalták a közösségért végzendő munkát. Örvendtem ennek, de most nem értem, hogy a már évekkel ezelőtt említett nehézségek, akadályok miért tántorítanak el egyeseket ettől a munkától, amire vállalkoztak?
A legutóbb lemondó kollégáim eddigi munkáját nagyra értékelem, tudom, hogy mindent megtettek lelkiismeretesen annak érdekében, hogy előre haladjanak a dolgaink, de annak ellenére, hogy tiszteletben tartom döntésüket, nem értek egyet az általuk választott megoldással. Mert a problémák, akadályok, nehézségek elől való megfutamodás nem megoldás. 
Én úgy érzem, hogy egyetlen munkatársamnak sem akadályoztam a munkáját, nem gördítettem akadályt senki munkájának az útjába, és ha a számonkérés, vagy a tájékoztatás igénye akadályozásnak nevezendő Székelyudvarhelyen, akkor azt vállalom. Mert általában olyankor kezdődtek a sértődések, a lemondási szándékok, amikor szóvá tettem, hogy valaki nem ütemterv szerint halad a munkájával. Úgy gondolom azonban, hogy polgármesterként a leosztott feladatokkal kapcsolatos tájékoztatás igénye, a feladatok helyzetéről való érdeklődésem jogos. 
Vállalom, hogy számonkértem a vezetőket is. Nem egyszer, hanem többször is. De az én véleményem szerint a számonkérés senkit nem jogosított fel arra, hogy azt vallja, hogy nem lehet velem együtt dolgozni. Ha valamire vállalkoztunk, akkor azt tegyük meg legjobb tudásunk szerint. 
Soha nem volt kifogásom azok ellen, akik nem tudnak valamit. Akkor van kifogásom bárki ellen, ha látom, hogy meg tudná tenni és nem teszi, nem akarja tenni. Ilyenkor mindenkiben felmerülne a kérdés, hogy miért nem akarja? Miért hátráltatja a munkát? Miért hoz olyan döntést a tudomásom nélkül, ami a városban elégedetlenséget szül.
Én 2020-ban négy évre kértem a városlakók bizalmát. A csapatunk is négy évre kérte. Azt látom, hogy a csapat meghátrált. Akár le is mondanának. 
Én a megvalósításaink, eredményeink elérésének küszöbén nem fogom cserben hagyni azt a sok ezer városlakót, aki bizalmat szavazott nekem. Bár tudom, hogy a háttérben ez az érdeke sok-sok olyan embernek, politikusnak, akik számára sokkal könnyebb a semmittevés és a kritika, mint a munka.
Kedves székelyudvarhelyiek!
Folytatom a munkát! Majd a mandátum végén ki lehet értékelni, hogy mennyi valósult meg abból, amire vállalkoztam. Akkor is folytatom a munkát, ha „külsős” segítséget kell bevonjak a megvalósításokra (a pályázati projektek közbeszerzése és menedzsmentje területein), mert erre vállalkoztam, ehhez tartom magam.

Mindenki ítélje meg majd, hogy mi a tisztességesebb út? Meghátrálni, megfutamodni, vagy kitartani és befejezni azt, amit elkezdtünk?

Minden gazdasági nehézség ellenére, minden háború okozta nehézség ellenére hiszem, hogy a lehető legtöbbet fogjuk tudni kihozni abból, amire vállalkoztunk.

Hiszek Székelyudvarhelyben és tisztelettel kérem önöket, hogy higgyenek bennem. Én nem adom fel! Önök se adják fel!

Most egy nehezebb időszakot élünk át közösen, de túl leszünk rajta!

Isten áldja közösségünket, városunkat és minden jószándékú, önzetlen székelyudvarhelyi polgárt!

Nehéz időkben is azt mondom, hogy: Hajrá Székelyudvarhely!
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